Cod.955023

Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Disefio seccionado antorcha.

- Esploso torcia R.A.
(Raffreddata ad acqua)

- Dessin torche R.A.
(Refroide par eau)

- Drawing sectionalized torch R.A.
(Water cooled)

- Zerlegte Zeichnung Schlauchpaket R.A.
(Wasserkuhlung)

- Diseno seccionado antorcha R.A.
(Enfriadar a agua)

722625 3m
742821 4m
722683 5m
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LISTE PIECES DETACHEES TORCHE [&e]v](¢]3 LISTE PIECES DETACHEES TORCHE [&e]v] (¢ LISTE PIECES DETACHEES TORCHE [&e]v] (¢
REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODE REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODE REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODE
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA
Ghiera fissaggio Tubetto di contatto d. 1,6 Mm Tubetto ferma guaina
Embout fixage Tube contact d. 1,6 Mm Tuyau serre gaine
1 Ring nut 722007 4 Contact tip d. 1,6 Mm 722587 8 Wire guide locking tube 722600
Nutmutter Kontaktroehrchen d. 1,6 Mm Drahtseeleklemmrohr
Virola por fiyacion Tubito de contacto d. 1,6 Mm Tubito de blogueo vaina
Dado fissaggio guaina Tubetto di contatto d. 2 Mm al/flux Rondella isolante
Ecrou fixage gaine Tube contact d. 2 Mm alfflux Rondelle isolante
2 |Linernut 722013 4 |Contacttip d. 2 Mm alffiux 722772 10 |insulating washer 722603
Befestigungsmutter Kontaktdiise d.2 Mm alfflux Isolierschraube
Dado por fiyacion vaina Tubito de contacto d. 2 Mm al/flux Arandela aislante
Guaina guidafilo 91-1,2 tefl/graf.+Term. Tubetto di contatto d. 1,6 Mm al/flux m8 Fascetta
Gaine pour fil 81-1,2 tefl/graf.+Term. Tube contact d. 1,6 Mm al/flux m8 Collier
3 Wire guide hose g1-1,2 tefl/graf.+Term. 74281 2 4 Contact tip d. 1,6 Mm al/flux m8 722771 1 3 Hose ring 2321 1 4
Drahtfiihrungsseele o1-1,2 tefl/graf.+Te Kontaktdiise d. 1,6 Mm al/flux m8 Schelle
Vaina guia hilo g1-1,2 tefl/graf.+Term. Tubito de contacto d. 1,6 Mm al/flux m8 Cintura
Guaina guidafilo ¢ 1,2-1,6 mm 3 m Tubetto di contatto d. 1,2 Mm al/flux m8 Riduzione innesti rapidi
Gaine pour fil @ 1,2-1,6 mm 3 m Tube contact d. 1,2 Mm al/flux m8 Reducteur
3 | wire uide hose 5 1,2-1,6 mm3m 722588 4 |Contacttip d. 1,2 Mm alfflux m8 722770 14 |Reduction 722608
Drahtfiihrungsseele ¢ 1,2-1,6 mm 3 m Kontaktdiise d. 1,2 Mm al/flux m8 Schnelle kupplungreduktion
Vaina guia hilo @ 1,2-1,6 mm 3 m Tubito de contacto d. 1,2 Mm al/flux m8 Reduccion inyertos rapidos
Guaina guidafilo ¢ 1,0-1,2 mm 3 m Tubetto di contatto d. 1,6 Mm(cu cr zr) Pulsante
Gaine pour fil @ 1,0-1,2 mm 3 m Tube contact d. 1,6 Mm (cu cr zr) Poussoir
3 Wire guide hose  1,0-1,2mm 3 m 722590 4 Contact tip d. 1,6 Mm (cu cr zr) 7421 61 26 Pushbutton 722677
Drahtfiihrungsseele @ 1,0-1,2 mm 3 m Kontaktdiise d. 1,6 Mm (cu cr zr) Druckknopf
Vaina guia hilo ¢ 1,0-1,2 mm 3 m Tubito de contacto d. 1,6 Mm (cu cr zr) Pulsador
Guaina guidafilo @ 1,6-2,0 al teflon Tubetto di contatto d. 1,2 Mm(cu cr zr) Lancia mt500
Gaine pour fil @ 1,6-2,0 al teflon Tube contact d. 1,2 Mm (cu cr zr) Lance mt500
3 | Wire guide hose o 1,6-2,0 al teflon 742811 4 | contacttip d. 1,2 Mm (cucrzr) 742160 28 | swan neck mt500 722708
Drahtfiihrungsseele @ 1,6-2,0 al teflon Kontaktdiise d. 1,2 Mm (cu cr zr) Brennerhals mt500
Vaina guia hilo ¢ 1,6-2,0 al teflon Tubito de contacto d. 1,2 Mm (cu cr zr) Encorvado mt500
Guaina g.F. D.2-2,4 Mt.3 Tubetto di contatto d. 1 Mm (cu cr zr) Supporto tubetto contatto mt500
Gaine guide fil d.2-2,4 M3 Tube contact d. 1 Mm (cu cr zr) Support tube contact mt500
3 Wire guide hose d.2-2,4 M3 722820 4 Contact tip d. 1 Mm (cu cr zr) 7421 59 29 Contact tip holder mt500 722709
Drahtfuehrungsseele d.2-2,4 M3 Kontaktdiise d. 1 Mm (cu cr zr) Kontaktrohrchen tréger mt500
Vaina guiadera alambre d. 2-2,4 M3 Tubito de contacto d. 1 Mm (cu cr zr) Sosten tubito de contacto mt500
Tubetto di contatto d. 0,8 Mm m8 Tubetto di contatto d. 1 Mm al/flux m8
Tube contact d. 0,8 Mm m8 Tube contact d. 1 Mm al/flux m8
4 |contacttip d. 0,8 Mm m8 722581 4 | Contacttip d. 1 Mm al/flux m8 722769
Kontaktdiise d. 0,8 Mm m8 Kontaktdiise d. 1 Mm al/flux m8
Tubito de contacto d. 0,8 Mm m8 Tubito de contacto d. 1 Mm al/flux m8
Tubetto di contatto d. 1 Mm Diffusore gas isolante mt 501
Tube contact d. 1 Mm Diffuseur gaz isolant mt 501
4 Contact tip d. 1 Mm 722582 5 Insulating gas diffuser mt 501 722593
Kontaktdtise d. 1 Mm Isolierte gas diffusor mt 501
Tubito de contacto d. 1 Mm Difusor gas aislante mt 501
Tubetto di contatto d. 1,2 Mm Ugello puntatura
Tube contact d. 1,2 Mm Buse pointage
4 |contacttip d. 1,2 Mm 722583 6 | Spot welding nozzle 722594
Kontaktdtse d. 1,2 Mm Punktschweissduese
Tubito de contacto d. 1,2 Mm Inyector por puntos
Tubetto di contatto @ 2,4 mm Ugello cilindrico mt500
Tube contact @ 2,4 mm Buse cylindrique mt500
4 |contacttip 024 mm 722773 6 |cylindrical nozzle mt500 722595
Kontaktdiise @ 2,4 mm Zylindrische diise mt500
Tubito de contacto @ 2,4 mm Inyector cilindrico mt500
Tubetto contatto d.2,0 Ugello conico mt500
Tube contactd.2,0 Buse conique mt500
4 |contacttip d2,0 722586 6 | Conical nozzle mi500 722585
Kontaktroehrchen d.2,0 Konische diise mt500

Tubito de contacto d.2,0

Inyector conico mt500




